



Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare

Nr.: 11300/19.11.2018
Către: RA AEROPORTUL INTERNAȚIONAL SATU MARE
În atenția: D-lui Director General Mihai Patrascu
Referitor la: Harta strategica de zgomot pentru Aeroportul International Satu Mare

Stimate Doamnele Director General,

Comisia de analizare și evaluare a hărților strategice de zgomot constituită în cadrul APM Satu Mare conform O.M. nr.1323/12.10.2017, a finalizat procedura de analizare și evaluare a „Hărții strategice de zgomot pentru Aeroportul International Satu Mare”.

Vă informăm că documentația „Harta strategică de zgomot a pentru Aeroportul International Satu Mare” a fost întocmită conform cerințelor din HG 321/2005 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiant, cu modificările și completările ulterioare (Hotărârea nr. 944/2016), OM 1830/2007 pentru aprobarea Ghidului privind realizarea, analiza și evaluarea hărților strategice de zgomot și OM nr. 678 din 30.06.2006 pentru aprobarea Ghidului privind metodele interimare de calcul al indicatorilor de zgomot pentru zgomotul produs de activitățile din zonele industriale, de traficul rutier, feroviar și aerian din vecinătatea aeroporturilor.

„Harta strategică de zgomot pentru Aeroportul International Satu Mare” însoțită de procesul verbal al Comisiei de analizare și evaluare a hărților strategice de zgomot, a fost transmisă Ministerului Mediului și Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, conform cerințelor din HG.321/2005 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiant, modificată și completată prin HG 944/2016

Urmează ca Consiliul Județean Satu Mare să aprobe „Harta strategică de zgomot pentru Aeroportul International Satu Mare” prin hotărâre de consiliu județean și să pună la dispoziția publicului pe site-ul Aeroportului, a datelor conținute în harta strategică de zgomot pentru Aeroportul International Satu Mare.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv
Elisabeta BEKESSY



Avizat: Șef Serviciu Monitorizare și Laboratoare : dr. Stier Izabella
Redactat: Stier Izabella / 19.11.2018

